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Folgende Normen wurden beriicksichtigt | The following standards were
taken into account | Les normes suivantes ont été respectées |

De volgende normen werden in acht genomen | Zohlednény byly
ndsledujici normy | Uwzgledniono ponizsze normy | Boli zohladnené
nasledujuce normy | Se han tenido en cuenta las siguientes normas
EN 15918:2011+A2:2017 + 1888-2:2018+A1:2022

Designed and Engineered in Germany — Made in China © 03 | 2025
Rev.2504011620

Seriennummer & Baujahr | Serial number & year of
manufacture | Numéro de série & année de construction |
Serienummer & bouwjaar | Sériové Cislo a rok vyroby |
Numer seryjny i rok produkcji | Sériové &islo a rok vyroby |
Numero de serie y afio de fabricacion |

Serienummer & produktionsar

Zulassiges Gesamtgewicht | Permissible total weight | Poids total maximal autorisé | Toegelaten totaalgewicht | Pripustna celkova
hmotnost | Dopuszczalna masa catkowita | Pripustna celkova hmotnost | Peso total admisible

Maximale Zuladung (Kind + Gepéack) | Maximum load (children + luggage) | Charge maximale (enfants + bagages) | Max. bijlading
(kinderen + bagage) | Maximalni zatizeni (déti + zavazadla) | Maksymalny ciezar tadunku (dzieci + bagaz) | Maximélne zatazenie
(deti + batoZina) | Carga maxima (nifios + equipaje)

Leergewicht Trailer-Modus | Tare weight trailer mode | Poids a vide en mode remorque | Leeggewicht trailermodus | Rezim pFivésu
bez nakladu | Masa wtasna w trybie przyczepki | Rezim privesu bez zatazenia | Peso en vacio modo Trailer

Maximale Zuladung im Kofferraum | Maximum load in the compartment room | Charge maximale dans le coffre | Maximale bijlading
in kofferbak | Maximalni zatizeni zavazadlového prostoru | Maksymalne obcigzenie bagaznik | Maximalny naklad v odkladacom
priestore | Carga mdxima en el espacio de almacenamiento

Maximale Zuladung im FuBraum | Maximum load in the legroom | Charge maximale dans le compartiment des pieds | Maximale
bijlading in beenruimte | Maximalni zatiZzeni prostoru pro nohy | Maksymalne obcigzenie przestrzeni na nogi | Maximalne zataZenie
priestoru pre nohy | Carga maxima en el espacio para los pies

Maximale Zuladung Kleinkramtaschen | Maximum weight inner small pockets | Poids maximal des sacoches | Maximaalgewicht
tas voor kleine spullen | Maximalni zatizeni kapes | Maksymalne obcigzenie kieszeni na drobne przedmioty | Maximalna hmotnost
vreciek na malom rame | Peso maximo de las bolsas pequenas

Maximalgewicht je Kind | Maximum weight per child | Poids maximal par enfant | Maximaalgewicht per kind | Maximalni hmotnost
ditéte | Maksymalna waga kazdego dziecka | Maximalna hmotnost na dieta | Peso maximo por nifio

Mindestalter (mit Zubehdr) | Minimum age (with accessories) | Age minimum (avec accessoires) | Minimumleeftijd (met accessoires)
| Minimalni vék (s prislusenstvim) | Minimalny wiek (z akcesoriami) | Minimalny vek (s prislusenstvom) | Edad minima (con accesorios)

Mindestalter (ohne Zubehér) | Minimum age (without accessories) | Age minimum (sans accessoires) | Minimumleeftijd (zonder
accessoires) | Minimalni vék (bez pfislusenstvi) | Minimalny wiek (bez akcesoridow) | Minimalny vek (bez prislusenstva) |
Edad minima (sin accesorios)

Hochstalter laut Kinderwagennorm: EN 1888-2:2018+A1:2022 | Maximum age according to stroller standard: EN 1888-
2:2018+A1:2022 | Age maximal selon la norme pour poussettes : EN 1888-2:2018+A1:2022 | Maximale leeftijd volgens kinderwa-
gennorm: EN 1888-2:2018+A1:2022 | Maximalni vék dle normy pro kocarky: EN 1888-2:2018+A1:2022 | Maksymalny wiek zgodnie
z norma wozkowa: EN 1888-2:2018+A1:2022 | Maximalny vek podla normy pre detské kociky: EN 1888-2:2018+A1:2022 | Edad
maxima segun la norma de cochecitos: EN 1888-2:2018+A1:2022

Hochstalter laut Fahrradanh&ngernorm: EN 15918:2011+A2:2017 | Maximum age according to bicycle trailer standard: EN
15918:2011+A2:2017 | Age maximal selon la norme des remorques de vélo : EN 15918:2011+A2:2017 | Maximale leeftijd volgens
fietskar-norm: EN 15918:2011+A2:2017 | Maximalni vék dle normy pro cyklistické voziky: EN 15918:2011+A2:2017 | Maksymalny
wiek zgodnie z norma przyczep rowerowych: EN 15918:2011+A2:2017 | Maximalny vek podla normy pre cyklistické privesy: EN
15918:2011+A2:2017 | Edad maxima segun la norma de remolques para bicicleta: EN 15918:2011+A2:2017

Maximale KorpergrofRe | Maximum body height | Taille maximale des passagers | Maximale lichaamslengte | Maximalni vySka
ditéte | Maksymalny wzrost | Maximalna vyska tela | Altura corporal maxima

50 kg

36 kg

14 kg

5kg

1 kg

0,5 kg

22 kg

1 Monat | T month |
1 mois | T maand |
1 mésic | 1 miesiac |
1 mesiac | 1 mes
6 Monate | 6 months |
6 mois | 6 maanden |
6 mésicl | 6 miesiecy |
6 mesiacov | 6 meses

4 Jahre | 4 years |
4 ans | 4 jaar |
4 roky | 4 lata |
4 roky | 4 afos

4 Jahre | 4 years |
4 ans | 4 jaar |
4 roky | 4 lata |
4 roky | 4 afos

105 cm
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Fglgende normer er overholdt | Sono state rispettate le seguenti norme | Serienummer & produktionsar | Numero di serie e anno di
Figyelembe vett szabvanyok | UpoStevani so naslednji standardi | costruzione | Sorozatszam és gyartasi év | Serijska Stevilka
U obzir su uzeti sljedeéi standardi | Au fost luate in considerare in leto izdelave | Serijski broj i godina proizvodnje | Numar
urmdtoarele standarde | B3eTu ca npeaBug cnefHuTe cTaHaapTy | de serie si an de fabricatie | CepueH HomMep v roavHa Ha
EAfRpBnoav unoyn ta akdéAovda mpotuna NPOM3BOACTBO | ZE1PLAKOG aplBuog Kat

EN 15918:2011+A2:2017 + 1888-2:2018+A1:2022 €T0G KATAOKELNGr

Tilladt samlet veegt | Peso complessivo ammissibile | Megengedett 6ssztomeg | Dovoljena skupna teza | Dopustena ukupna tezina |
Greutatea totald admisa | PaspelueHo o610 Terno | Emttpenopevo cuvoAiko Bdpog

Maksimal last (bgrn + bagage) | Carico utile massimo (bambini + bagagli) | Legnagyobb terhelhet6ség (gyermek + csomag) |
Najvecja obremenitev (otroci + prtljaga) | Maksimalna nosivost (djeca + prtljaga) | Sarcina maxima (copii + bagaje) | MakcumanHo 36 kg
HaToBapBaHe (feTe + 6arax) | MEylotn poptwon (Tatdld + amookeveg)

Tom vaegt anhzengertilstand | Peso a vuoto in modalita rimorchio | Onstily, Trailer-mdéd | TeZa praznega vozicka v nacinu prikolice | Prazna teZina
nacina rada Prikolica | Greutate in modul remorca fara incarcatura | Co6¢cTBEHO TEr0 PeXXuM Ha TersnieHe | AmoBapo o Asttouvpyia TPENEP

50 kg

14 kg

Maksimal last i bagagerummet | Carico utile massimo nel vano di carico | Legnagyobb terhelhet6ség a csomagtérben | Najvecja
obremenitev v prtljazniku | Maksimalna nosivost u prtljazniku | Sarcina maxima in portbagaj | MakcumanHo HaToBapBaHe Ha 5 kg
6araxHoTo oTAesneHue | MEyLoTn POPTWON GTOV XWPO ATOOKEVWY

Maksimal last i fodrummet | Carico utile massimo nello spazio per i piedi | Legnagyobb terhelhetéség a labtérben | Najvecja
obremenitev v prostoru za noge | Maksimalna nosivost u noznom prostoru | Sarcina maxima in spatiul pentru picioare | 1 kg
MakcumanHo HaToBapBaHe Ha MPOCTPAHCTBOTO 3a KpakaTta | MéyLlotn popTwon GTOV XWPO TWV TIOSLWY

Maksimal vaegt i smatingslommerne | Peso massimo tasche per piccoli oggetti | Kistaska maximalis sulya | Najvecja teza majhn-
ih torbic | Maksimalna tezina malih torbi | Greutatea maxima a buzunarelor mici | MakcumManHo Terno Ha YaHTaTa 3a Ape6Hu 0,5 kg
npegmMeTy | Méyloto BApog og BrKeg yla plkpompdyuata

Maksimal vaegt per barn | Peso massimo di ogni bambino | Maximalis suly / gyermek | Najvecja teza po otroku | Maksimalna tezina

po djetetu | Greutatea maxima per copil | MakcumanHo Tersio Ha gete | Méyloto Bdpog ava matdi 22 kg

1 maned | 1 mese | 1 hdnap |
1 mesec | T mjesec |
1lund | 1 meceu | 1 pyfvag

6 maneder | 6 mesi |
6 honap | 6 mesecev |
6 mjeseci | 6 luni |
6 MeceLia |6 pnveg

Minimumsalder (med tilbehgr) | Eta minima (con accessori) | Minimalis életkor (kiegészitékkel) | Najnizja starost (z dodatki) |
Najniza dob (s priborom) | Varsta minima (cu accesorii) | MuHumManHa Bb3pacT (c akcecoapwu) | EAaxtotn nAtkia (e ageoovdp)

Minimumsalder (uden tilbehgr) | Eta minima (senza accessori) | Minimadlis életkor (kiegésziték nélkiil) | Najnizja starost (brez dodatkov)
| Najniza dob (bez pribora) | Varsta minima (fara accesorii) | MMHMManHa Bb3pacT (6e3 akcecoapu) | EAdxtotn nAikia (xwpig
ageooudp)

Maksimal alder i henhold til barnevognsstandarden: 1888-2:2018+A1:2022 | Eta massima secondo la norma per passeggini:

1888-2:2018+A1:2022 | Maximalis életkor a babakocsi szabvany szerint: 1888-2:2018+A1:2022 | NajviSja starost po standardu za 43ar|4anni|4év|
otroske vozicke: 1888-2:2018+A1:2022 | Maksimalna dob prema normi za djecja kolica: 1888-2:2018+A1:2022 | Varsta maxima 4 |eta | 4 godine | 4 ani |
conform standardului pentru carucioare: 1888-2:2018+A1:2022 | MakcuMMarsiHa Bb3pacT Criopes, CTaHAapTa 3a AETCKU KOJIUYKMW: 4 ropuHu | 4 xpovia

1888-2:2018+A1:2022 | MéyLotn nAlKia cOPPWYA PE TO TPOTUTIO KAPOTOLWYV: 1888-2:2018+A1:2022

Maksimal alder i henhold til cykelanhaengerstandarden: EN 15918:2011+A2:2017 | Eta massima secondo la norma per rimorchi per
biciclette: EN 15918:2011+A2:2017 | Maximalis életkor a kerékpar-utanfutd szabvany szerint: EN 15918:2011+A2:2017 | Najvisja
starost po standardu za kolesarske prikolice: EN 15918:2011+A2:2017 | Maksimalna dob prema normi za biciklisticke prikolice: EN
15918:2011+A2:2017 | Varsta maxima conform standardului pentru remorci de biciclete: EN 15918:2011+A2:2017 | MakcumManHa
Bb3pacT crnopef cTaHgapTa 3a BenocunegHu pemapkerta: EN 15918:2011+A2:2017 | MeyLotn nALkia cOP@WVa PE TO TPOTUTO yia
pupouvAkoLpeva modnAdtwv: EN 15918:2011+A2:2017

Maksimal kropshgjde | Statura massima | Maximalis testmagasség | Najvecja velikost telesa | Maksimalna veli¢ina tijela | Inltimea
maxima a corpului | MakcumanHa BucouyuHa Ha geteto | Méyloto avdotnua

43r|4anni|4év|
4 |eta | 4 godine | 4 ani |
4 roguHu | 4 xpovia

105 cm
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max 22 kg

max 4 years




A WARNUNG! DE A WARNING! EN

Der Betrieb ist nur unter folgenden Bedingungen zulassig. The operation is only permitted under the following conditions.
Nichtbeachtung dieser Hinweise kann zu schweren Verletzungen oder Non-compliance with these instructions can lead to serious injuries or
todlichen Unfillen fiihren! fatal accidents!

» Der Benutzer ist mind. 16 Jahre alt. Er hat die zugehérige Bedienungsan- » The user is at least 16 years old. He has read and understood the associated
leitung vollstandig gelesen und verstanden. operating instructions.

» Esist nur 1 Kind zu transportieren. Dieses ist mittels Gurtsystem gesichert » Only 1 child can be transported. The child is secured using the harness
und tragt geeignete Kleidung, sowie einen Fahrradhelm. Es ist fiir eine system and wears suitable clothing and a bicycle helmet. A balanced load
ausgeglichene Lastverteilung zu sorgen. distribution must be ensured.

» Diese Sitzeinheit ist fiir Kinder unter 6 Monaten nicht geeignet. Auler, » This seat unit is not suitable for children under 6 months. Unless you use
man verwendet passendes Zubehor. Kann das Kind nicht selbststandig compatible accessories. If the child can not sit independently, special
sitzen, ist spezielles Zubehdr Pflicht (Babyschale / Hangematte). Verwende accessories are mandatory (baby shell / hammock). Use a harness as
einen Sicherheitsgurt, sobald das Kind selbststandig sitzen kann. Ver- soon as the child can sit unaided. Always use the restraint system. Never
wende immer das Riickhaltesystem. Lasse das Kind nie unbeaufsichtigt. leave the child unattended.

» Dieses Produkt ist nicht zum Joggen oder Skaten geeignet. Das Joggen » This product is not suitable for running or skating. Running and skating is
und Skaten ist mit optionalem Zubehor méglich. Das Jogger-Set ist ein only possible with optional accessories. The jogger set is a product
vom Hersteller entwickeltes Produkt und der Jogger,- sowie Skater-Modus developed by the manufacturer and the jogging and skating modes are
sind nicht im Umfang der Kinderwagen-Zertifizierung enthalten. not included in the scope of pushchairs and prams certification.
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» When driving, the insect net must be closed, the hand strap attached and

the pennant inserted. If it is very warm, open the ventilation window.

All safety requirements and regionally applicable legal requirements

are fulfilled (e. g. lighting).

» The Qeridoo should be fully assembled and in a technically faultless
condition. All locks, straps and closures must be fastened. All screw
connections should be tightened strongly.

» The wheels have to lock in place and the brakes have to function properly.

» Air pressure: Wheels 2.5 — 3 bar; buggy wheel max. 1.9 bar; jogger wheel

2.5bar.

Any subsequent attachments or changes, in particular to the trailer

coupling, can lead to accidents and defects.

Wahrend der Fahrt muss das Insektenschutznetz geschlossen, die Hand-
schlaufe angelegt und der Wimpel gesteckt sein. Bei hoher Temperatur
sind die Beliiftungsfenster zu 6ffnen.

Alle Sicherheitsanforderungen und regional geltenden gesetzlichen Re-
gelungen miissen erfiillt sein (z. B. Beleuchtung). Der Qeridoo muss voll-
standig montiert und technisch einwandfrei sein. Alle Arretierungen, Gurte
und Verschlisse sind zu befestigen. Alle Schraubverbindungen sind fest
anzuziehen.

Die Laufrader miissen einrasten und die Bremsen funktionieren. Luftdruck
der Laufrader: 2,5 — 3 bar, Buggy-Rad max. 1,9 bar, Jogger-Rad 2,5 bar.
Nachtragliche Anbauten oder Veranderungen, insbesondere an der An-
hangerkupplung, konnen zu Unfallen, Defekten fiihren.
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Im Trailer-Modus gilt zusatzlich: In trailer mode additionally applies:

» Zuldssige Stiitzlast an der Anhangerkupplung: 0 — 8 kg » Permissible tow bar load at the trailer coupling: 0 — 8 kg

» Die Deichsel muss mittels Kupplung und Sicherungsband mit dem Fahr- » The tow bar must be connected to the bicycle frame via the coupler and
radrahmen verbunden sein. Das Buggy-Rad muss demontiert sein. the retaining strap. The buggy wheel must be removed.

» Der Benutzer muss das verianderte Fahr- und Bremsverhalten kennen, » The user is aware of the changed driving and braking behavior and drives
defensiv und vorausschauend fahren. defensively and with foresight. e

» Der angekuppelte Anhidnger hat einen negativen Einfluss auf den Bremsweg » The coupled trailer has a negative influence on the braking distance of the
des Fahrrads. bicycle. ' .

» Hochstgeschwindigkeit 20 km/h | in Kurven 7 km/h (Schrittgeschwindigkeit). » Maximum speed 20 km/h; in curves 7 km/h (walking pace).
Laut StraBenverkehrs-Zulassungs-Ordnung (StVZO0) gilt zusétzlich: » According to the German Road Traffic Licensing Act (StVZ0),

» Maximales Gesamtgewicht fiir ungebremste Anhénger: 40 kg the following also applies:

» Maximum total weight for unbraked trailers: 40 kg




A ATTENTION ! A WAARSCHUWING!

Lutilisation est uniquement autorisée dans les conditions suivantes.
Un non-respect de ces instructions peut entrainer des blessures graves
ou létales !

» Lutilisateur est agé d'au moins 16 ans. Il a entiérement lu et compris le
manuel d'utilisation fourni.

Un seul enfant doit étre transporté. L'enfant doit étre attaché avec le sys-
téme de ceinture et porter des vétements adaptés ainsi qu'un casque de
vélo. Les charges doivent étre distribuées de maniere équilibrée.

Cette remorque pour enfants ne convient pas aux enfants de moins de

6 mois, a moins d’utiliser des accessoires adaptés. Si I'enfant ne s'assoit
pas encore seul, il est obligatoire d'utiliser un accessoire spécial (siege ou
hamac pour bébé). Utiliser une ceinture de sécurité dés que I'enfant peut
s'asseoir seul. Toujours utiliser le systeme de retenue. Ne jamais laisser
I'enfant sans surveillance.

Ce produit ne convient pas au jogging ou au patinage a roulettes. Des ac-
cessoires optionnels permettent de |'utiliser pour le jogging ou le patinage
a roulettes. Le kit jogging est un produit développé par le fabricant et les
modes jogging et patinage ne sont pas couverts par la certification pour
poussettes.

La moustiquaire doit rester fermée pendant la conduite, avec la dragonne
en place et le fanion inséré. Ouvrir les fenétres de ventilation en cas de
température élevée.

Toutes les exigences en matiére de sécurité et les réglementations juridi-
ques locales en vigueur doivent étre respectées (p. ex. éclairage). Le Qeri-
doo doit étre completement monté et irréprochable sur le plan technique.
Fermer tous les loquets, les ceintures et les fermetures. Serrer fermement
toutes les vis.

Les roues doivent se bloquer et les freins fonctionner correctement. Pression
des pneus : 2,5 a 3 bar, roue poussette 1,9 bar max., roue jogging 2,5 bar.
Les ajouts ou modifications apportés ultérieurement, notamment au niveau
de I'attelage de remorque, peuvent causer des accidents ou des défaillances.
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Points applicables au mode remorque :

Charge d'appui admissible de I'attelage de remorque : 0 — 8 kg

Le timon doit étre connecté au chassis du vélo par 'attelage et la sangle
de sécurité. La roue poussette doit étre démontée.

Lutilisateur doit étre conscient de l'altération du comportement de conduite et
de freinage et adopter un comportement de conduite défensif et anticipateur.
La remorque attelée a une influence négative sur la distance de freinage
du vélo.

Vitesse maximale 20 km/h | 7 km/h dans les virages (vitesse de marche
au pas).

%

¥

P

4

%

¥

P

X

p

¥

Régle supplémentaire en vertu du Code de la route allemand (StVZO0) :
» Poids total maximal pour une remorque sans frein : 40 kg

‘uabuibizlip | op 9AI9S31 SNOS

Het gebruik is alleen onder de volgende voorwaarden toegelaten.
Het negeren van deze aanwijzingen kan tot ernstig letsel of
dodelijke ongevallen leiden!

» De gebruiker is min. 16 jaar. Deze heeft de bijbehorende gebruiksaanwij-
zing volledig gelezen en begrepen.

Er mag slechts 1 kind worden vervoerd. Deze is door middel van een gordel-
systeem vastgezet en draagt geschikte kleding, evenals een fietshelm. Zorg
voor een uitgebalanceerde lastverdeling.

Deze zitting is niet geschikt voor kinderen jonger dan 6 maanden. Tenzij er
passende accessoires worden gebruikt. Als het kind niet zelfstandig kan
zitten, dan zijn speciale accessoires verplicht (babyschaal/hangmat). Ge-
bruik een veiligheidsgordel, zodra het kind zelfstandig kan zitten. Gebruik al-
tijd het valbeveiligingssysteem. Laat een kind nooit zonder toezicht achter.
Dit product is niet geschikt voor joggen of skaten. Joggen en skaten is
met optioneel toebehoren mogelijk. De jogger-set is een door de fabrikant
ontwikkeld product en de jogger,- evenals de skater-modus zijn niet bij de
kinderwagen-certificering inbegrepen.

Tijdens de rit moet het insectenbeschermnet zijn gesloten, de handlussen
zijn aangebracht en de vlag zijn ingestoken. Bij een hoge temperatuur die-
nen de ventilatievensters te worden geopend.

Er moet aan alle veiligheidsvereisten en de regionaal geldende, wettelijke
regelingen zijn voldaan (bijv. verlichting). De Qeridoo moet volledig zijn
gemonteerd en technisch foutloos zijn. Alle vergrendelingen, gordels en
sluitingen dienen te worden bevestigd. Alle schroefverbindingen dienen
stevig te zijn vastgedraaid.

De draagwielen moeten vergrendelen en de remmen moeten werken.
Bandenspanning van de draagwielen: 2,5 — 3 bar, buggy-wiel max. 1,9 bar,
jogger-wiel 2,5 bar.

Latere aanbouw of veranderingen, met name aan de aanhangerkoppeling
kunnen tot ongevallen, defecten leiden.
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In de trailermodus is bovendien het volgende van toepassing:
Toegelaten verticale last aan de aanhangerkoppeling: 0 — 8 kg

De dissel moet door middel van de koppeling en zekeringsband met het
fietsframe zijn verbonden. Het buggy-wiel moet zijn gedemonteerd.

De gebruiker moet het veranderde rij- en remgedrag kennen, defensief en
vooruitziend rijden.

De aangekoppelde aanhanger heeft een negatieve invloed op de remweg
van de fiets.

» Maximale snelheid 20 km/h | in bochten 7 km/h (stapsnelheid).
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Volgens de StraBenverkehrs-Zulassungs-Ordnung
(StVZO - wegenverkeersreglement - registratie) geldt bovendien:
» Maximaal totaalgewicht voor ongeremde aanhangers: 40 kg




A VAROVANI! A OSTRZEZENIE!

Provoz je pripustny pouze za nasledujicich podminek. Nedodrzeni téchto
pokynli miZe vést k vaznym zranénim nebo smrtelnym traztm!

» Uzivateli musi byt min. 16 let. Kompletné si precetl pfislusny navod k obsluze
a pochopil jej.

Prepravovano smi byt pouze 1 dité. Dité musi byt zajiSténo pomoci systému
pasu a musi mit vhodny odév a cyklistickou pfilbu. Je nutné zajistit
vyvazené rozlozeni zatizeni.

Tato sedacka neni vhodna pro déti do 6 mésicl. Kromé pripad, kdy je
pouzito vhodné prislusenstvi. Pokud dité nedokaze samo sedét, je povinné
pouziti specidlniho pfislusenstvi (vajicko / zavésné vajicko). Jakmile

dité dokaze samo sedét, pouzivejte bezpecnostni pas. Vzdy pouzivejte
zadrzny systém. Nikdy nenechavejte dité bez dozoru.

Tento vyrobek neni vhodny pro jogging ani jizdu na inline bruslich. Jogging
a jizda na inline bruslich jsou mozné s volitelnym prisluSenstvim. Sada
Jogger je vyrobek vyvinuty vyrobcem a rezimy Jogger a Skater nejsou
soucasti certifikace détského voziku.

Béhem jizdy musi byt zaviena ochranna sitka proti hmyzu, pripevnéno
poutko na ruku a zastréen praporek. Pri vysokych teplotach je nutné
otevrit vétraci okénko.

Musi byt splnény vSechny bezpecnostni pozadavky a mistni platné
zakonné Upravy (napr. ohledné osvétleni). Vozik Qeridoo musi byt
kompletné smontovany a v technicky bezvadném stavu. Musi byt
pfipevnény vS§echny aretace, pasy a uzavéry. Je nutné pevné utahnout
vSechny Sroubové spoje.

Kola musi zacvaknout a brzdy musi byt funkéni. Tlak v kolech: 2,5-3 bar,
kolo Buggy max. 1,9 bar, kolo Jogger 2,5 bar.

Dodatecné nastavby nebo zmény, zejména na zavésném zafizeni, mohou
vést k nehodam a defektlim.
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V rezimu pfrivésu navic plati:

» Pripustné zatizeni na zavésném zafrizeni: 0—8 kg

» Oj musi byt pomoci spojky a bezpe¢nostniho spojena s ramem jizdniho
kola. Kolo Buggy musi byt demontované.

» Uzivatel musi znat zménéné jizdni a brzdné vlastnosti a jezdit opatrné a
proziravé.

» Pripojeny pfivés ma negativni vliv na brzdnou drahu jizdniho kola.

» Maximalni rychlost 20 km/h | v zatackach 7 km/h (jizda krokem).

Podle vyhlasky o provozu vozidel na pozemnich komunikacich navic plati:
» Maximalni celkova hmotnost pro nebrzdéné priveésy: 40 kg
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Uzytkowanie jest dopuszczalne tylko w ponizszych warunkach.
Nieprzestrzeganie tych wskazéwek moze prowadzi¢ do ciezkich obrazen
lub wypadkéw ze skutkiem smiertelnym!

» Uzytkownik ma co najmniej 16 lat. Zapoznat sie w petnym zakresie i ze
zrozumieniem ze stosowng instrukcjg obstugi.

Mozna transportowac tylko 1 dziecko. Jest ono zabezpieczone syste-
mem pasow i nosi odpowiednie ubranie, a takze kask rowerowy. Nalezy
zapewni¢ rownomierne roztozenie obcigzenia.

» To siedzisko nie jest przystosowane dla dzieci ponizej 6 miesigca zycia.
Chyba ze stosuje sie odpowiednie akcesoria. Jezeli dziecko nie potrafi
siedzie¢ samodzielnie, wymagane sg specjalne akcesoria (nosidetko/
hamak). Jezeli dziecko potrafi siedzie¢ samodzielnie, uzyj pasa
bezpieczenstwa. Stosuj zawsze system przytrzymujacy. Nie pozostawiaj
dziecka bez nadzoru.

Ten produkt nie jest przystosowany do biegania ani jazdy na rolkach/
wrotkach. Bieganie i jazda na rolkach/wrotkach sa mozliwe z opcjonalnymi
akcesoriami. Zestaw dla biegacza jest produktem zaprojektowanym przez
producenta, a tryb biegacza oraz rolkarza/wrotkarza nie s objete zakresem
certyfikacji wozka dzieciecego.

Podczas jazdy musi by¢ zamknieta siatka chronigca przed owadami,
zatozony pasek na reke i wetkniety proporczyk. W razie wysokich temperatur
nalezy otworzy¢ okienka wentylacyjne.

Muszg by¢ spetnione wszystkie wymogi bezpieczeristwa oraz prze-

pisy prawa miejscowego (np. dotyczace oswietlenia). Qeridoo nalezy
zmontowaé w petnym zakresie i w sposéb niebudzacy watpliwosci pod
wzgledem technicznym. Nalezy przymocowac¢ wszelkie zabezpieczenia,
pasy i zapiecia. Wszystkie potgczenia sSrubowe nalezy mocno dokrecic.
Kota muszg zatrzasna¢ sie, a hamulce dziata¢. Cisnienie w kotach:

2,5 — 3 bar, koto buggy maks. 1,9 bar, koto do trybu biegacza 2,5 bar.
Pdzniejsze przerdbki lub zmiany konstrukcyjne, w szczegolnosci w
zaczepie przyczepki, moga prowadzi¢ do wypadkow i uszkodzen.
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W trybie przyczepki obowiazuja dodatkowo ponizsze zasady:

» Dopuszczalny nacisk na zaczep przyczepki: 0 — 8 kg

» Dyszel musi by¢ potgczony z rama roweru za pomoca zaczepu i tasmy
zabezpieczajgcej. Nalezy zdjaé koto buggy.

» Uzytkownik musi dostosowacé sie do zmienionych parametrow jazdy i
hamowania, jezdzi¢ zapobiegliwie i ze szczegdlng ostroznoscia.

» Ciggnieta przyczepka wydtuza droge hamowania roweru.

» Predko$¢ maksymalna 20 km/h | na zakretach 7 km/h (predko$¢ pieszego).

¥

Zgodnie z niemiecka ustawa o dopuszczeniu oséb i pojazdéw do ruchu
drogowego (StVZ0) obowiazuja dodatkowo nastepujace zasady:
» Maksymalny ciezar catkowity dla przyczepek niehamowanych: 40 kg




A VAROVANIE! SKH A ADVERTENCIA ES|

Prevadzka je pripustna iba za urcitych podmienok.
Nedodrziavanie tychto pokynov méZe viest k vaZnym zraneniam alebo
k smrtelnym Grazom!

» Pouzivatel'ma minimalne 16 rokov. Tento pouzivatel si Uplne precital
navod na obsluhu a porozumel mu.

Prepravujte iba 1 dieta. Dieta je zaistené prostrednictvom systému
popruhov a nosi vlastny odev, ako aj vlastnu cyklisticka prilbu.

Je potrebné dbat na vyvazené rozdelenie zataze.

Sedacka nie je urc¢ena pre deti mladsie ako 6 mesiacov. Pokial nepouzivate
vhodné prislusenstvo. Pokial dieta nevie samostatne sediet, je povinné
Speciélne prislusenstvo (vajicko/zavesna podlozka). Ked dieta dokéaze
samostatne sediet, vzdy pouzivajte bezpe¢nostny popruh. Vzdy
pouzivajte zadrzny systém. Nikdy nenechavajte dieta bez dozoru.

Tento vyrobok nie je uréeny na behanie ani kor¢ulovanie. Behanie

a korc¢ul'ovanie je mozné s volitelnym prislusenstvom. Suprava na behanie
je vyrobok vyvinuty vyrobcom a rezim behania a kor¢ulovania nie je zahrnuty
v certifikate detského kocika.

Pocas jazdy musi byt sietka na ochranu pred hmyzom zatvorend, remienok
na ruku zalozeny a vlajka zasunuta. Pri vysokych teplotach otvorte
vetracie okienko.

Musia byt splnené vsetky bezpecnostné poziadavky a regionalne platné
zakonné nariadenia (napr. osvetlenie). Zariadenie Queridoo musi byt
Uplne namontované a technicky bezchybné. Upevnite vSetky aretdcie,
popruhy a uzavery. Pevne utiahnite vSetky skrutkovacie spojenia.

Kolesa musia zapadnut a brzdy fungovat. Tlak kolies: 2,5 — 3 bary, koleso
kocika max. 1,9 baru, koleso rezimu behania 2,5 baru.

Dodatoc¢né pristavby alebo zmeny, najma na spojke privesu, mozu viest

k nehodam, poskodeniam.
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V rezime privesu dodatocne plati:

Pripustné zatazenie na spojke privesu: 0 — 8 kg

Tazné zariadenie musi byt s rdmom bicykla spojené pomocou spojky

a bezpecnostného pasu. Koleso rezimu behania musi byt demontované.

» Pouzivatel musi poznat zmenené jazdné a brzdné vlastnosti a musi jazdit
defenzivne a predvidavo.

» Zapojeny prives ma negativny vplyv na brzdnd drahu bicykla.

» Najvyssia rychlost 20 km/h | v zékrutach 7 km/h (krokova rychlost).
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Na zéaklade pravidiel cestnej premavky (StVZ0) dodatocne plati:
» Maximalna celkova hmotnost pre nezabrzdeny prives: 40 kg
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El funcionamiento solo se permite bajo las siguientes condiciones. jNo
seguir estas indicaciones puede provocar lesiones graves o accidentes
mortales!

» El usuario tiene al menos 16 afios. Ha leido y comprende el manual de
instrucciones correspondiente.
» Solo se debe transportar a 1 nifio. Se debe sujetar con un sistema de
cinturén y debe llevar ropa adecuada y casco de ciclista. Se debe
asegurar una distribucion equilibrada de la carga.
Este asiento no es adecuado para nifios de menos de 6 meses. Ademas,
se utilizara el accesorio adecuado. Si el nifio no puede sentarse solo, es
imprescindible usar un accesorio especial (asiento para bebé/hamaca).
Emplee el arnés de seguridad en cuanto el nifio pueda sentarse solo.
Utilice siempre el sistema de retencion. No deje al nifio sin supervision.
Este producto no es adecuado para correr ni para hacer skate. Estas
actividades solo se pueden realizar con accesorios opcionales. El juego
Jogger es un producto desarrollado por el fabricante y ni el modo Skater
ni el Jogger se incluyen en la certificacion del carrito.
Durante el desplazamiento, la mosquitera debe estar cerrada, la correa de
mano abrochada y el banderin insertado. En caso de altas temperaturas,
se debe abrir la ventana de ventilacion.
Deben cumplirse todos los requisitos de seguridad y la normativa legal
local (por ejemplo, en cuanto a la iluminacion). El Qeridoo debe estar
completamente montado y en perfecto estado técnico. Se deben fijar
todos los bloqueos, cinturones y cierres. Se deben apretar bien todas las
uniones roscadas.
Las ruedas deben estar bien encastradas y los frenos deben funcionar.
Presion de aire de las ruedas: 2,5 — 3 bar, rueda Buggy max. 1,9 bar, rueda
Jogger 2,5 bar.
Las fijaciones o modificaciones a posteriori, especialmente en el engan-
che del remolque, pueden provocar accidentes y defectos.
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Al modo Trailer se le aplica ademas lo siguiente:

Carga de apoyo admitida en el acoplamiento del remolque: 0 - 8 kg

El enganche del remolque debe estar unido al cuadro de la bicicleta con

el acoplamiento y la correa de sujecion. La rueda Buggy debe estar
desmontada.

El usuario debe saber como se desplaza y cdmo frena la bicicleta y actuar
de forma defensiva y predictiva.

El remolque acoplado afecta negativamente a la distancia de frenado de
la bicicleta.

Velocidad méxima 20 km/h | en curvas 7 km/h (velocidad de marcha).
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De acuerdo con el reglamento de trafico aleman (StVZO0)
se aplica lo siguiente:
» Peso total maximo para remolques sin frenos: 40 kg




A ADVARSEL! DKl A ATTENZIONE!

Anvendelsen er kun tilladt pa felgende betingelser:
Manglende overholdelse af disse instruktioner kan fgre til alvorlige
kvaestelser eller dodelige ulykker!

» Brugeren er mindst 16 &r gammel. Brugeren har laest og forstaet
brugervejledningen i fuldt omfang.
» Der skal transporteres kun 1 barn. Dette barn skal vaere fastspandt med
et selesystem og baere passende tgj og en cykelhjelm. Der skal sgrges for
en afbalanceret fordeling af lasten.
Denne sadeenhed er ikke egnet til bgrn under 6 maneder, medmindre
der anvendes passende tilbehgr. Hvis barnet ikke kan sidde sely, er det
foreskrevet at bruge seerligt tilbehgr (baerbar autostol / haengematte).
Brug sikkerhedssele, sa snart barnet kan sidde selvstaendigt. Brug altid
fastholdelsessystemet. Efterlad aldrig barnet uden opsyn.
Dette produkt er ikke egnet til at jogge eller skate. Med valgfrit tilbehgr er
det muligt at jogge eller skate. Joggingsaettet er et produkt, der er udviklet
af producenten, og jogge- og skatefunktionerne er ikke omfattet af certifi-
ceringen af barnevognens certificering.
Under kgrslen skal insektnettet veere lukket, handstroppen fastgjort og
vimplen sat i. Ventilationsvinduerne skal veere abne ved hgje temperaturer.
Alle sikkerhedskrav og regionalt gaeldende lovbestemmelser skal vaere
opfyldt (f.eks. belysning). Qeridooen skal veere fuldstaendigt samlet og i
teknisk upaklagelig stand. Alle lase, seler og lukker skal vaere fastgjorte.
Alle skrueforbindelser skal speendes fast.
Hjulene skal ga i indgreb, og bremserne skal fungere. Lufttryk pa hjulene:
2,5 — 3 bar, buggyhjul maks. 1,9 bar, joggerhjul 2,5 bar.
Eftermontering eller andringer, iszer af anhaengertraekket, kan fgre til ulykker
og defekter.
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| anhaengertilstand galder desuden:

Tilladt stgttelast pa anhaengertraekket: 0 — 8 kg

Treekstangen skal vaere forbundet med cykelstellet ved hjeelp af en

kobling og et sikkerhedsband. Buggyhjulet skal veere afmonteret.

Brugeren skal vaere opmaerksom pa aendringer i kgre- og bremseadfaerd

og kgre defensivt og forudseende.

» Den tilkoblede anhaenger har en negativ indflydelse pa cyklens
bremselaengde.

» Maksimal hastighed 20 km/h | 7 km/h i sving (ganghastighed).
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I henhold til den tyske feerdselslov (StVZ0) geelder desuden:
» Maksimal totalvaegt for ubremsede anhaengere: 40 kg
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Lutilizzo e concesso solo nel rispetto delle seguenti condizioni.
Il mancato rispetto di queste indicazioni pué comportare lesioni gravi o
incidenti mortali!

» Lutente deve avere almeno 16 anni. Lutente deve aver letto e compreso
completamente il relativo manuale.

E possibile trasportare solo 1 bambino. Il bambino deve essere messo in
sicurezza utilizzando apposite cinghie, abbigliamento adeguato e un
casco da bicicletta. Il carico deve essere distribuito in modo bilanciato.
La seduta non & adatta a bambini di eta inferiore a 6 mesi. Diversamente
e necessario utilizzare accessori idonei. Se il bambino non & in grado

di stare sedutoda solo, & obbligatorio utilizzare un accessorio speciale
(ovetto/amaca). Se il bambino ¢ in grado di stare seduto da solo,
utilizzare una cintura di sicurezza. Utilizzare sempre un sistema di
ritenuta. Non lasciare mai il bambino incustodito.

Questo prodotto non & adatto ad attivita come il jogging o il pattinaggio.
Per il jogging e il pattinaggio sono disponibili accessori extra. Il set da
jogging € un prodotto sviluppato dal costruttore e le modalita jogging e
pattinaggio non sono previste all'interno della certificazione per
passeggini per bambini.

Durante gli spostamenti la zanzariera deve restare chiusa, la cinghia da
polso deve essere fissata e la bandierina innestata. Se le temperature
sono elevate, aprire le finestre di aerazione.

Tutti i requisiti di sicurezza e i regolamenti di legge vigenti a livello regionale
devono essere soddisfatti (ad es. illuminazione). Il Qeridoo deve essere
completamente montato e presentare condizioni tecniche perfette. Fissare
tutti i fermi, le cinghie e le chiusure. Tutte le viti devono essere
saldamente avvitate.

Le ruote devono essere innestate e i freni devono essere funzionanti.
Pressione delle ruote: 2,5 — 3 bar, ruota passeggino max. 1,9 bar, ruota
jogger 2,5 bar.

L'aggiunta di componenti o modifiche apportate successivamente, soprat-
tutto all'accoppiamento del rimorchio, possono causare incidenti e difetti.
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In modalita rimorchio prestare inoltre attenzione a:

Carico sul timone ammesso sull'accoppiamento del rimorchio: 0 — 8 kg

Il timone deve essere collegato al telaio della bici tramite accoppiamento

e cinghia di sicurezza. La ruota del passeggino deve essere smontata.

» Lutente deve essere a conoscenza del diverso comportamento di guida e
frenata, procedendo in modo difensivo e proattivo.

» L'accoppiamento con il rimorchio genera un effetto negativo sulla frenata
della bici.

» Velocita massima 20 km/h | in curva 7 km/h (a passo d'uomo).
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Ai sensi del regolamento sull'ammissione alla circolazione stradale
(StVZO0) vale inoltre quanto segue:
» Peso totale massimo per rimorchio non frenato: 40 kg




A FIGYELMEZTETES! A OPOZORILO! S|

A hasznalat csak az alabbi feltételek mellett engedélyezett. Uporabljajte samo pod naslednjimi pogoji.

A jelen tudnivaldk figyelmen kiviil hagyasa sulyos sériilésekhez vagy Neupostevanje teh navodil lahko povzroci resne poskodbe ali

halalos balesetekhez vezethet! smrtne nesrece!

» A felhaszndlé legalabb 16 éves. Elolvasta és megértette a vonatkozé » Uporabnik mora biti star najmanj 16 let. Uporabnik mora temeljito prebrati
kezelési utmutatot. 5 in razumeti navodila za uporabo.

» Csak 1 gyermeket lehet szallitani. O 6vrendszerrel van biztositva és » Z izdelkom lahko prevazate le enega otroka hkrati. Otroka pripnite z
megfelel6 ruhazatot, valamint bukésisakot visel. Egyenletes teherelosztasrol varnostnim pasomin naj nosi primerna oblacila in kolesarsko ¢elado.
kell gondoskodni. Uravnotezeno porazdelite obremenitve.

» Ez az Ulés 6 hénapos kor alatti gyermekek szamara nem alkalmas. Kivéve » Ta sedezna enota ni primerna za otroke, mlajSe od 6 mesecey, razen Ce
megfeleld tartozékok haszndlata esetén. Ha a gyermek dnalléan még uporabljate primerne dodatke. Ce otrok ne more samostojno sedeti,
nem tud lni, akkor kotelez6 a specidlis tartozék (gyerekiilés / hordozo). potrebujete posebne dodatke (otroski sedez/mreza). Ko otrok zna sedeti,
Hasznalj biztonsagi 6vet, ha a gyermek mar onalléan tud ilni. Hasznald uporabite varnostni pas. Uporabljajte zadrzevalni sistem. Otroka ne
mindig a biztonsdagi rendszert. Soha ne hagyd a gyermeket felligyelet nélkiil. pustite brez nadzora.

» Ez a termék nem alkalmas futdshoz vagy gorkorcsolyazashoz. A futas és » |zdelek ni primeren za tek ali rolanje. Za uporabo med tekom in rolanjem
a gorkorcsolyazas opcionalis tartozékokkal lehetséges. A Jogger-készlet potrebujete dodatno opremo. Komplet za tek Jogger je izdelek, ki ga
a gyarto altal kifejlesztett termék, és a Jogger-, valamint a Skater-maddra je razvil proizvajalec, nacina za tek in rolanje pa nista del certifikacije

vozicka.

» Med voznjo mora biti mreza za zascito pred mréesom zaprta, trak mora
biti pripet, zastavica pa vstavljena. Pri visokih temperaturah odprite
prezracevalno okno.

» Ravnajte v skladu z vsemi varnostnimi zahtevami in regionalno veljavnimi
pravnimi predpisi (npr. razsvetljava). Izdelek Qeridoo v celoti sestavite in
poskrbite, da je v tehniéno brezhibnem stanju. Pritrdite vse zapahe, trakove
in pritrdilne elemente. Cvrsto zategnite vse vijaCne povezave.

» Kolesa se morajo zaskociti in zavore morajo delovati. Zrac¢ni tlak koles:
2,5-3 bare, kolo Buggy najv. 1,9 bara, kolo Jogger 2,5 bara.

» Naknadni dodatki ali spremembe, zlasti na vleéni sklopki prikolice, lahko
povzrocijo nesrece in okvare.

nem terjed ki a babakocsi tanusitasa.

Menet kozben zarva kell lennie a rovarvédd halénak, fel kell helyezni a
kézpantot, és hasznalni kell a zaszlét. Magas hémérséklet esetén ki kell
nyitni a szell6z6ablakokat.

Be kell tartani az 6sszes biztonsagi kdvetelményt és helyileg érvényes
jogszabalyt (pl. vilagitds). A Qeridoo-nak teljesen 6sszeszereltnek és
mdszakilag kifogastalannak kell lennie. Rogziteni kell az 6sszes reteszt,
Ovet és zarat. Szorosan meg kell hiizni az 6sszes csavarkotést.

A kerekeknek reteszel6dniiik és a fékeknek mikodniiik kell. Kerekek leve-
gényomasa: 2,5 — 3 bar, Buggy-kerék max. 1,9 bar, Jogger-kerék 2,5 bar.
Az utélagos felszerelések vagy médositasok, kiilonosen az
utanfutd-kapcsoldn, balesetekhez, hibakhoz vezethetnek.
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Trailer-médban érvényes:
Megengedett fliggdleges terhelés az utanfuté-kapcsolén: 0 — 8 kg

V nacinu prikolice velja naslednje:
» Dovoljena navpi¢na obremenitev na vlec¢no sklopko prikolice: 0-8 kg
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» A vonoérudat a kapcsoldval és biztositopanttal 6ssze kell kétni a kerékpar- » Ojes povezite z okvirjem kolesa preko spojke in varnostnega traku. Kolo
vazzal. A Buggy-kereket le kell szerelni. Buggy pa razstavite.

» A felhasznalénak ismernie kell a megvaltozott menet- és féktulajdonsagot, » Uporabnik mora poznati spremenjeno obnasanje pri voznji in zaviranju ter
elérelatdan és defenziven kell kdzlekednie. voziti previdno in predvidevati situacije.

» A csatlakoztatott utanfutd negativ hatassal van a kerékpar fékutjara. » Priklopljena prikolica negativho podaljSa zavorno pot kolesa.

» Legnagyobb sebesség 20 km/h | kanyarokban 7 km/h (gyalogos sebesség). » Najvecja hitrost je 20 km/h|v ovinkih 7 km/h (hitrost hoje).
A kozuti rendelkezések egységes szabalyozasa (KRESZ) Po Pravilniku o dovoljenjih v cestnem prometu (StVZ0) velja tudi:
szerint érvényes még: » Najvecja skupna teza nezaviranih prikolic: 40 kg

» Maximalis 0ssztomeg fékezetlen utanfutéknal: 40 kg




A UPOZORENJE! HR A AVERTISMENT! RO

Uporaba je dopustena samo pod sljede¢im uvjetima.
Nepostivanje ovih uputa moze dovesti do ozbiljnih ozljeda ili smrti!

» Korisnik ima najmanje 16 godina. U cijelosti je proCitao i razumio
pripadajuée upute za uporabu.

» MozZe se prevoziti samo 1 dijete. Osigurano je sustavom pojaseva i nosi

prikladnu odjeéu i biciklisticku kacigu. Mora se osigurati ravhomjerna ra-

spodijela opterecéenja.

Ova sjedalica nije prikladna za djecu mladu od 6 mjeseci. Osim ako ne

koristite odgovarajugéi pribor. Ako dijete ne moze samostalno sjediti, poseban

pribor je obavezan (sjedalica za bebe / vise¢a mreza). Koristite sigurnosni
pojas ¢im dijete moze samostalno sjediti. Uvijek koristite sigurnosni sustav.

Nikada ne ostavljajte dijete bez nadzora.

Ovaj proizvod nije prikladan za tr¢anje ili rolanje. Tr¢anje i rolanje moguci

su uz opcionalni pribor. Komplet za tré¢anje proizvod je koji je razvio

proizvodac, a nacini rada za tréanje i rolanje nisu uklju¢eni u opseg
certifikacije kolica.

» Tijekom voznje mreza za zastitu od insekata mora biti zatvorena, traka za
ruku pricvr§éena i zastavica umetnuta. Pri visokim temperaturama
potrebno je otvoriti ventilacijske prozore.

» Svi sigurnosni zahtjevi i regionalni zakonski propisi moraju biti ispunjeni
(npr. svjetla). Qeridoo mora biti u potpunosti sastavljen i u savrSenom
tehnickom stanju. Sve brave, trake i spojnice moraju biti pricvrséene.

Svi vijéani spojevi moraju biti ¢vrsto zategnuti.

» Kotaci i ko¢nice moraju biti funkcionalni. Tlak zraka kotaca: 2,5 — 3 bara,

Buggy kota¢ maks. 1,9 bara, Jogger kotac 2,5 bara.

Naknadna pri¢vr§éivanja ili izmjene, posebno na spojnici prikolice, mogu

dovesti do nesrecéa i kvarova.
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Za nacin rada Prikolica dodatno vrijedi:

» Dopusteno okomito opterecenje na spojnici prikolice: 0 — 8 kg

» Vucna ruda mora biti spojena na okvir bicikla pomoc¢u spojnice i
sigurnosne trake. Buggy kota¢ mora biti demontiran.

» Korisnik mora biti upoznat s promijenjenim ponasanjem u voznji i pri
kocenju te voziti oprezno.

» Priklju¢ena prikolica negativno utjeCe na putanju kocenja bicikla.

» Najvecéa brzina 20 km/h | u zavojima 7 km/h (brzina hoda).

X

Prema Pravilniku o prometnim dozvolama (StVZO0) vrijedi i sljedece:
» Najvec¢a ukupna tezina za prikolice bez koc¢nica: 40 kg
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Utilizarea este permisa numai in urmatoarele conditii.
Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la leziuni grave sau
accidente mortale!

» Utilizatorul are cel putin 16 ani. Acesta a citit si a inteles instructiunile de
utilizare aferentein intregime.

Se poate transporta un singur copil. Acest copil este fixat cu un sistem de
centurisi poarta imbracaminte adecvata si o casca de bicicleta. Trebuie
asigurata o distributie echilibrata a incarcaturii.

Aceasta remorca/carucior nu este adecvat pentru copiii sub 6 luni. Cu
exceptia cazului in care sunt utilizate accesorii adecvate. In cazul in care
copilul nu poate sa stea asezatde unul singur, sunt necesare accesorii
speciale (scoica bebe / hamac). Folositi o centura de siguranta de indata
ce copilul poate sta asezat de unul singur. Utilizati intotdeauna sistemul
de fixare/ retinere. Nu lasati niciodata copilul nesupravegheat.

Acest produs nu este potrivit pentru jogging sau skating. Activitatile de
jogging si skating sunt posibile cu accesorii optionale. Setul Jogger este
un produs dezvoltat de producator, iar modurile jogger si skater nu sunt
incluse in domeniul de aplicare alcertificarii carucioarelor pentru copii.

In timpul deplasarii, plasa de protectie impotriva insectelor trebuie sa fie
inchisa, cureaua de méana atasata si steagul atasat. Daca temperatura
este ridicatd, deschideti ferestrele de ventilatie.

Trebuie indeplinite toate cerintele de siguranta si reglementarile legale
aplicabile la nivel regional (de ex., iluminat). Qeridoo trebuie sa fie com-
plet asamblat si in stare tehnica perfecta. Toate dispozitivele de blocare,
centurile si elementele de inchidere trebuie sa fie fixate. Toate conexiunile
cu suruburi trebuie sa fie bine stranse.

Rotile trebuie sa se cupleze si franele trebuie sa functioneze. Presiunea
aerului din roti: 2,5 — 3 bar, roti Buggy max. 1,9 bar, roti Jogger 2,5 bar.
Atasamentele sau modificarile ulterioare, in specialla cuplajul remorcii,
pot duce la accidente si defectiuni.
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in modul remorci se aplica suplimentar urmatoarele:

Sarcina admisa la bara de tractiune pe cuplajul remorcii: 0-8 kg

Bara de tractiune trebuie sa fie conectata la cadrul bicicletei prin intermediul
unui cuplaj si al unei curele de siguranta. Roata Buggy trebuie sa fie
demontata.

Utilizatorul trebuie sa fie constient de modificarile comportamentului de
conducere si de franare si sa conduca defensiv si prevazator.

Remorca cuplata are o influenta negativa asupracursei de franare

a bicicletei.

Viteza maxima 20 km/h | 7 km/h in curbe (vitezd de mers pe jos).
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in conformitate cu Regulamentul privind inmatricularea
vehiculelor rutiere (StVZO0), se aplica si urmatoarele:
» Greutatea totala maxima pentru remorcile nefranate: 40 kg




A  TNMPEOYNPEXOEHWE! BGH A NPOEIAOMOIHZH! GR

EkcnnoaTauusaTa e pa3peLieHa caMo Npu c/iegHuTe yCroBUS.
Hecna3paHeTo Ha Te3u yKa3aHUsl MOXKe fia floBefie [0 TeXKU
HapaHABaHWUA UM CMbBPTHU cnyyau!

» [OTpebuTensT e Ha Bb3pacT Har-Masnko 16 roguHu. Tor e Npoyen u
pa36pan M3LsaI0 CbOTBETHOTO PbKOBOACTBO 3a 06C/y)XBaHe.
» MoXe fa ce TpaHcrnopTupa camo 1 aete. To e 06€30MaceHo C KOMaH u
HOCM noaxoAasLo o6/eK1o 1 BelocunegHa kacka. Tpsibea fa ce ocurypu
6alaHCMpaHo pasnpegesieHMe Ha HaToBapBaHETO.
Tasu ceganka He e noaxoAsiua 3a gela Ha Bb3pacT nog, 6 meceua. OcBeH
aKO He Ce M3Mon3BaT NOAXOAALLM aKcecoapu. AKO AETETO HE MOXe Aa cean
CaMOCTOSITENHO, € HE06XOAUMO Aia Ce U3MOoN3BaT CreLMaHM aKkcecoapu
(koww 3a 6e6e/xaMak). M3nonsBaiiTe NpegrnaseH KonaH BefHara Lwom
JETETO MOXe Aa CeAu CaMOCToATENHO. BuHaru nsnonaeante cuctemaTta 3a
obes3onacsieaHe. Hukora He ocTaBsiiTe AeTeTo 6e3 Haa3op.
TO3K NPOAYKT He € NOAXOAALL 33 IXKOTMHI SN KapaHe Ha KbHKMN.
[)KOrMHI 1 KapaHe Ha KbHKW MOXe Aa ce NMpaKTUKyBaT C ONUUOHaHN
akcecoapu. KOMMNIeKTbT 3a AXKOrMHT € NPOAYKT, pa3apaboTeH OT
NPOU3BOAUTENS, U PEXXUMUTE 3a AXKOTMHI M KapaHe Ha KbHKMW He ca
BKJTHOYEHW B 06xBaTa Ha cepTUdMLIMPAHETO Ha AeTCcKaTa KoJInukKa.
Mo BpeMe Ha ABWXXEHME MpeXkaTa MPOTUB HAaCeKOMM TPsiGBa fia € 3aTBOPEHa,
JIeHTaTa 3a pbKa fa € NOCTaBeHa, a TPUBIbJHOTO diarye fa € MbxHaTo.
AKO TemMnepaTypaTa e BUCOKa, OTBOPETE BEHTUNALMOHHUTE NPO30PLIN.
TpsbBa fa ce cnasBaTt BCUYKN M3UCKBAHWUS 32 6€30MacHOCT U
MPUIOXMMUTE MECTHM 3aKOHOBM pasnopeaéu (Hamp. ocBeTneHue). Qeri-
doo TpsibBa Aa e HambJIHO Crio6eHa U B OTAIMYHO TEXHUYECKO ChCTOSHUE.
Bcuukum 3aksoyBalLM YCTPOMCTBA, PEMbLIM U 3aKoN4Yanku Tpsibea Aa ce
3aKpenaT. BcMuku BUHTOBM CheAnHeHUst TpsibBa fa ce 3aTerHat 34paBso.
Konenata Tpa6Ba ga ce 3auensiT U cnMpaykute ga pabotat. HansAraHe
Ha Bb3ayxa B Konenata: 2,5 — 3 bar, koneno Ha 6bru makc. 1,9 bar,
KOJ1eN0 3a AXXOrUHT 2,5 bar.
MocnepBalLyM 4ONBAHUTENHO MOHTUPAHWU YacTu UM MoandmuKaumm,
OCOBEHO Ha TErIMYa, MOXe Aa AoBeaaTt A0 NPousLLECTBUS U AedeKTH.
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» B pe)X1M Ha TernieHe BaXku U CNiegHoTO:

[JonycTMo BepTuKanHo HaToBapBaHe Ha Ternuua: 0 — 8 kg

TernuubT Tps6Ba fja e CBbp3aH KbM pamKaTa Ha Beflocunega c
MOMOLLTa Ha CbeAVHUTEN W NpeanaseH peMbK. Konenoto Ha 6bruto
Tpsi6Ba Aa e JEMOHTUPAHO.

MoTpe6uTenaT Tps6Ba Aa e HasiCHO C MPOMEHUTE B MOBEAEHUETO Mpy
KapaHe ¥ cnupaHe U fa Kapa BHUMATeSHO 1 NpeaBUANUBO.
CBbpP3aHOTO peMapke okasBa OTPULIATENHO BAUSHUE BbPXY CNiMpayYHus
MbT Ha Beslocuneaa.

MakcumanHa ckopoct 20 km/h | B 3aBom 7 km/h (neLuexogHa ckopocrT).
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CovrnacHo MpaBunHuka 3a u3faBaHe Ha pa3peLUunTesHU 3a ABWKEHUe Mo
nbTUaTa (StVZ0) BaXku u cnegHoTo:
» MakcumanHo o6LLo Terso 3a pemapkeTta 6e3 cnmpauku: 40 kg

AmADYYD L3pyadus sy | tHawodu eH sHeamdagen ee oLogedu 80 eggeleg

H Aettoupyia eTLTpEMETAL HOVO UTIO TIG AKOAOUBEG CUVONKEG.
H pn thpnon avtwv Twv vodeifewyv pmopei va 0dnynost ce Bavacipouvg
TpavpATLopolG ) Bavacipya atuxnuatal

» O xproTng eivatl TovAdxitotov 16 etwv. Exel dlapdoel mMARpwg Kat
KOATAVONOEL TLG AVTIOTOLXEG 00NYiEG Xpnong.

Enttpenetal n petapopd povo 1 matdlov. To naldi acpalidetat peow
OULOTNHATOG LHAVTIWYV Kal popd KatdAAnAn evoupacia kabwge Kat Kpavog
modnAdtou. MNpémel va ppovTideTE yLa {on KATavour Tov QopTiov.

AuTr n povada kabicpatog dev evdeikvutal yia matdid KATw Twy 6
unvwv. EKTOG Kat xpnaotyomnolobvTatl Ta KataAAnAa apeAKopeva. Av To matdi
Oev umopel va KATtoel Yovo Tov, TOTE Ta £18IKA TapeAKOpEvVa gival
LTIOXPEWTLKA (TALSIKO KABLOPATAKL / alwpa). XpnolUomoLnoTe pia {wvn
aopaleiag, HOALG TO atdi pmopei va KAToeL povo Tov. Xpnotpomoleite mdvta
TO oLOTNUA CLYKPATNONG. MNV APVeTE TIOTE Ta TALOLA XWPIG ETRAEYN.
AuTO To Ipolov Sev evbeikvuTal yia TCOKLVYK 1] yid poAep. To TCOKLVYK
Kal Ta pOAep eival EQIKTA PE TIPOALPETLKA TIAPEAKOpEVA. TO OET
TCOKLVYK gival €va Tpolov TIoL €XeL EEEALXTEL AMO TOV KATAOKELAOTH Kal
TO OST TCOKLVYK Kal poAep dev meptAapyBavovtal oTo elpog mapadoong
NG TLoTomnoinong matdltkov KapoTaolov.

Kata tn dtadpopn, mpemel va eivat KAELOTO To dixTuL pooTaciag amno

TA EVTIOUQA, Va €XEL POPEBEL TO AOUPAKL XELPOG KAl va EXEL TOTOOETNOEL
N TPLYWVLKNA onpaia. e vpnAn Bepuokpacia MPETEL va avoiyouy ta
Tapdbupa agpLopov.

Mpemel va TnpouvTal OAEG OL AMALTAOELG AoPaleiag Kat oL VouLkol
KAVOVLOUOL TTIou LoXVOULV TOTUKA (TL.X. PWTLOPOG). To Qeridoo TpeETeL va
€Xel ouvappoAoynBei MANPWG Kat va eival TExVLKA dyoyo. Mpemet va
oTEPEWOOVV OAEG OL AoPAAioELG, oL LPHAvTES Kal Ta KAeioTpa. OAeG oL
BLdwTEC ouvOEDELG TIPETEL VA 0PLXxBoLV yepd.

Ot Tpoxoi mpemel va acpaAi¢ouvy kat Ta ppeva va Aettoupyouv. lNieon agpa
TwV TPOXWV: 2,5 — 3 bar, Tpoxog Buggy pey. 1,9 bar, Tpoxog Jogger 2,5 bar.
Ol JETAYEVEDTEPEG TIPOCAPTNOELG EEOTALOUOU I} N TPOTIOTIOLNOELG, LoLlaiTepa
oTtov KoToadopo, UTopel va odnyroouvv og atuxnuata kat BAABeg.
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2t Asttovpyia TPEIAEP LOXVOLV ETiONG TA EENG:

Emitpenopevo poptio oto onpeio {ebENG otov kotoadopo: 0 — 8 kg

H paBdog €AENG TpEmeL va eival ouvdedepgvn e KOTOAdOPO Kal Ludvta

aopaleiag pe to mAaiolo modnAdatouv. O TPoxoG Buggy mpeEMEL va €XeL

amnocuvappohoynBei.

O XpRoTNG MPEMEL VA YVWPLZEL TNV TPOTIOTIOLNHEVN CUUTIEPLPOPA

odnynong kat mednong, va odnyei apuvtikd Kat povonTiKda.

» To ouvbedepevo TpELAEP EMNPEATEL APVNTLKA TNV AMOOTACH
ppevapiopatog Tou modnAdrovu.

» Méylotn Taxvtnta 20 km/h | og otpo@eg 7 km/h (TaxdTnTa BnuaATLopov).
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Fevika woxvouv Ta eENG UPPWVa Pe Tov Kwdika 06k KukAowpopiag:
» MEyLoTo GUVOALKO BAPOG yLa TPELAEP XwPig ppeva: 40 kg




